

丰台区世界花卉大观园将举办国潮夜游节。园内 设置了国潮梦幻秀、潘多拉秘境、粉色沙滩、国潮 夜市、网红游乐五大主题,结合传统花灯、光影、造 景等打造出多元化的观赏、体验场景。除 了五大主题,还有7D极光秀、摇船 放河灯、音乐互动投影等多 项看点。各类场景几 乎遍布全园 满流光溢彩的灯光。

为了庆祝国庆欢度中秋,在园内设置了"锦绣 山河"、"我爱中国"、"中国梦·人民幸福"及"美好 内的人工湖前,将设置一个大型的月亮花灯,营造 现中秋佳节的传统习俗。

据了解,活动带动旅游、美食、文化等多元 化消费。整个国潮夜游节集"吃喝玩乐购"一体 化,将成为网红打卡新去处。国潮夜市:将餐 车、展位设计成国潮风格,在园区中打造出一条 夜市街,引入具有代表性的各地特色美食

食。网红游乐、粉色沙滩等,都 是既适合拍照打卡,又适合 游乐玩耍的主题场景。







第八届北京国际风筝节

郭庄子农趣乐园试开园 亲子体验农耕趣事



9月26日,试开园的卢沟桥乡郭庄子农趣乐园迎来了首批亲子家 庭。孩子们在爸爸妈妈的陪伴下学习二十四节气的文化、认识五谷生长 的过程、在百草迷宫了解中草药知识、下田体验农事种植、亲手制作冰 皮月饼……开心地体验了一次中国传统农耕文化之旅,也切身领悟到了 "谁知盘中餐,粒粒皆辛苦"的含义。

穿上雨鞋,挽起袖子,小朋友们走进农耕体验田。"大家都喜欢吃米 饭吗?知道米是怎么来的吗?现在我手里拿的叫'水稻草'就像真的水 稻一样,今天我们就用它来学习种植水稻。"说着,老师右手捏起一棵"水 稻草",弯下腰,稳稳地插进了田里,又顺势退了一步,插下了第二棵。小 朋友们看得仔细,也有一学一种了起来。一会儿的工夫,一排排秧苗挺 拔地立在体验田里,小朋友们兴奋的同时也直呼太累了。

"现在的孩子赶上城市飞速发展,生活质量高了,但却对农时、农事、 农耕文化没什么概念。"参加活动的家长表示,"我们小时候,家门前还有 耕地,陪大人下地种田,跟小伙伴一起捉蛐蛐、逮蚂蚱、呼蜻蜓、粘 知了……现在想起来别提多开心了。这代孩子没什么农村生活的体验, 在市区能有这样一个农趣乐园让孩子找找农村生活的感觉真挺好的。"

农趣乐园位于西四环外,京港澳高速辅路南侧,郭庄公园内。整体分农 耕园、药趣园、童乐园三部分,其中:农耕园里含二十四节气长廊、五谷广场、 农耕体验田等设施,使亲子家庭在动手动脑中感受农耕文化,促进亲子关 系;药趣园以百草迷宫为主,实地对近百种中草药的名称及药性进行了讲 解,还可以参加趣味十足的草药标本"连连看";童趣园以儿童嬉戏为主,萌 娃部落、丛林穿越、神秘沙池、嬉水乐园、勇攀高峰、森林感官、时空隧道、亲 子露营八大功能区能够满足亲子家庭游玩一整天的需求。

来怪村,庆丰收! 体验乡村休闲旅游



"有耕地的稻草人、耕牛,还有谷堆、玉米棒子,今天特意带孩子 来怪村体验农事活动,让在城市里长大的孩子感受感受丰收的喜 悦。"市民贾广森说。近日,丰台区在王佐镇怪村农业都市体验园举 办了2020第三届中国农民丰收节暨北京农民艺术节。本届丰收节 以"庆丰收、迎小康"为主题的,展示丰台农业发展成果,展现农村、 农民风貌,庆祝丰收,分享丰收的喜悦。

活动现场,《太平鼓》,歌曲《庆丰收》《我和我的祖国》,舞蹈 《油纸伞》等具有浓郁怪村特色的民俗表演节目轮番登场,展示了 丰台区农业、农村、农民的新面貌。现场还设置了民俗创意展区、 特色农产品展区、餐饮尝鲜展区、亲子娱乐展区四大展区,开展农 民庆丰收、成果晒丰收、电商助丰收等特色活动,活动期间全程云 享丰收直播。

据了解,丰台区和王佐镇高度重视"三农"工作。近年来,王佐 镇在农业经营主体培育、绿色发展、生态特色、品牌建设等方面卓有

据了解,此次活动期间还开展了丰富的民间艺术表演、丰年星 空音乐美食节、丰收田园艺术集市等活动,充分展示了丰台区农民 劳动成果,丰富农民精神文化生活,推介各类特色农副产品,带动乡 村休闲旅游,充分调动广大农民的积极性、主动性、创造性,提升农 民的荣誉感、幸福感、获得感,满足广大农民的精神文化生活需求, 推动农村文化建设,充分展示乡村振兴取得的喜人变化,发展丰台 区旅游观光农业,打造丰台区王佐镇怪村农业观光及农业科普教育



9月28日至10月1日,2020年第八届北京国际风筝节国际 风筝线上邀请赛暨首届中国风筝锦标赛在丰台区永定河西岸 的北京园博园举行。本届比赛吸引了全国各省市18支队伍200 余人参赛,同时通过线上平台,让因疫情无法到达现场的国际 风筝爱好者录制视频请专家评比,弘扬和传承传统文化,增进 全民健身国际交流,推动民间传统体育项目发展。

活动期间,园博园上空各式各样的风筝腾飞,有巨大的鳐 鱼风筝、龙虾风筝,还有各种长串风筝,吸引了风筝爱好者和游 人驻足观看。据主办方介绍,北京国际风筝节从2013年开始至 今已经成功举办八届,今年的锦标赛包括龙串类风筝、硬板串 类风筝、软板串类风筝、硬翅串类风筝、软翅串类风筝、动态类 风筝(风力机械传动)、串类最长类风筝7项传统风筝赛,盘鹰类 风筝套路赛、打斗风筝个人赛2项竞技风筝。

在为期两天的比赛及系列活动中,全国20多个省的风筝大 师、在京外籍游人、风筝爱好者共聚一堂,通过比赛切磋风筝技 艺,通过展示制作和放飞表演、线上风筝放飞站等交流活动学 习借鉴各国风筝文化。

北京国际风筝节连续多年在北京园博园举办,为广大风 筝爱好者搭建了35000平方米的活动场地,丰台区政府为了 满足群众多样化健身需求,持续开展丰富多彩的赛事活动, 多项群众喜闻乐见的传统体育赛事活动持续开展,打造了一 批具有丰台体育符号和国际影响的品牌赛事。

邵亦晴 文并摄